

РАЗПОРЕЖДАНЕ

№

гр. София, 17.08.2020 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 51 състав,
в закрито заседание на 17.08.2020 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Анета Юргакиева

като разгледа дело номер **7490** по описа за **2020** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

Производството е образувано е по жалба на [фирма], ЕИК[ЕИК], със седалище и адрес на управление [населено място], [улица], срещу заповед за налагане на принудителна административна мярка (ПАМ) № ФК-С565-0038016 от 16.07.2020 г., издадена от началника на отдел „Оперативни дейности“ в Главна дирекция „Фискален контрол“ при ЦУ на НАП, с която е наложена на дружеството ПАМ „запечатване на търговски обект и забрана на достъпа до него за срок от 14 дни“.

С оглед депозираната на 14.08.2020г. от процесуалния представител на жалбоподателя адв. С. молба с приложени доказателства за внесена държавна такса, жалбата следва да се приеме за редовна и допустима и делото да бъде насрочено за разглеждане в открито съдебно заседание.

Така мотивиран, Административен съд София – град, III-то отделение, 51 състав

РАЗПОРЕДИ

НАСРОЧВА делото в открито съдебно заседание на 20.10.2020 г. от 10.00 ч.

КОНСТИТУИРА страните по делото, както следва:

1. Жалбоподател: [фирма], ЕИК[ЕИК], което да се призове чрез адв. С.
2. Ответник: началникът на отдел „Оперативни дейности“ - С. в Главна дирекция „Фискален контрол“ при ЦУ на НАП.

Да се призват страните и СГП за насроченото заседание.

УКАЗВА на жалбоподателя, че негова е тежестта да установи по делото съществуването на фактите и обстоятелствата, посочени в жалбата, на които основава своите искания и възражения.

УКАЗВА на ответника, че носи доказателствената тежест да установи изпълнението на законовите изисквания при издаването на обжалваната заповед, както и

съществуването на фактическите основания, посочени в нея, както и компетентността на издателя ѝ.

Препис от разпореждането да се връчи на страните.

Разпореждането не подлежи на обжалване.

СЪДИЯ: